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Наші вітання 

Зі сотим ювілейним номером, “Сузір’я»! 
Зі святом усіх тих, хто причетний до появи газети, хто бажає донести вісті про 

життя нашої гімназії до своїх читачів. 
Яскравих сторінок та цікавих дописів, тобі, наше «Сузір’я»! 
Радуй і надалі приємними новинами своїх шанувальників! 

З початком Нового 
навчального року!  

 
 

*** 
Дзвени, мій дзвонику  

і весело співай, 
Щасливо, срібно,  

радісно, дитинно! 
І про уроки  

всім нам сповіщай 
У добрий час,  

моя шкільна родино! 
 



Зі святом, 
 дорогі учителі! 

 
 

Вітаємо весь педагогічний колектив гімназії з професійним святом! 
Учитель — це горде звання, яке за життя несуть лише гідні!​

Адже саме вчителі присвячують все своє життя дітям. Вони дарують їм не тільки 
знання, а й свою любов. Вчительська праця – це справжнє покликання, до якого 
потрібно підходити тільки з відкритим серцем і всією добротою душі.  

За ваше душевне тепло, за мудрість, за чесність і велике терпіння вдячні вам 
сотні ваших вихованців. Щастя вам і здоров'я, незгасного запалу і пристрасті у вашій 
роботі, щоб ви виховали ще не одне гідне, розумне та освічене покоління.  

Редакція газети «Сузір'я» 
Вітаємо наших колег! 

З нагоди професійного свята були відзначені найкращі педагоги нашого міста 
Почесними грамотами виконавчого комітету Прилуцької міської ради, Грамотами 
управління освіти Прилуцької міської ради, Грамотами Комітету Прилуцької міської 
організації профспілки працівників освіти і науки України та Грамотами КУ 
«Прилуцький центр ПРПП» Прилуцької міської ради».  

Серед нагороджених вчителі Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича 
Затолокіна: Олена Пономаренко, Олеся Герасименко, Катерина Бойко, Людмила 
Єдунова, Галина Бондаренко та Ярослав Пожарський. 

Бажаємо вам невичерпної енергії, натхнення, здоров'я та сил на подальші 
звершення! 

Члени профспілки гімназії 



 
30 вересня – 

Всеукраїнський день 
бібліотек 

Вітаємо наших 
бібліотекарів  

Клишко Тетяну Іванівну,  
Бондаренко Вікторію 

Вікторівну та  
Романенко Людмилу 

Олександрівну  
з професійним святом! 
Цікавих книжок та чемних 
читачів вашій бібліотеці! 

А вам бажаємо миру і добробуту, 
творчої наснаги та міцного 

здоров'я, натхнення, радості та 
нових успіхів!  

Нехай небо над вами завжди буде 
безхмарним, праця – плідною, а 

винагорода – достойною! 
Справи гімназійні 

Жовто-блакитний день у гімназії 
3 вересня учні та педагоги нашої гімназії відзначили жовто-блакитний день. 

Саме така кольорова палітра домінувала того дня у поєднанні із позитивним настроєм. 
Адже жовто-сині кольори є проявом патріотизму, незалежності, свободи та миру. 

 
 
 
 

Права людини 



Документальне кіно з DOCU CLUB 
або знову дискутуємо про сенс життя... 

17 вересня з учнями 7-в класу обговорювали проблематику життєвих цінностей, 
моральності сьогодення та дитячих 
відносин і стосунків з батьками. 
Хорошою допомогою для диспуту став 
навчальний фільм про права людини з 
колекції DOCU CLUB  "Лізо, ходи 
додому" естонської режисерки Оксани 
Бурої. 
Емоції після фільму змушували 
замислитись підлітків про проблеми 
вживання шкідливих звичок, про 
сприйняття світу, про можливість 
змінювати себе та своє оточення.            
 

Осіння школа для модераторів кіноклубів 
Наприкінці вересня – початку жовтня у містечку Коблево Миколаївської області 

проходила «Осіння школа для модераторів кіноклубів 
Docudays UA».  

Речники кіноклубів медіа-просвіти Docudays UA з 
усіх регіонів України та з різних інституцій – 
правозахисних організацій, закладів культури, установ 
кримінально-виконавчої служби та пробації – разом 
опрацьовували нагальні питання роботи своїх клубів. 

Тетяна Кожевнікова, модератор Docudays UA 
нашої гімназії була учасницею даного заходу. Вона 
поділилася своїм досвідом та почерпнула багато нового 
від своїх коллег-модераторів. А від так привезла нові 
враження, нові роздуми… . 

«Документальне 
кіно змінює 
погляди…», - 
переконана 
Тетяна 
Миколаївна.  
Попереду багато 
цікавих ідей та планів, і, звичайно, нових 
документальних фільмів. 
 

Тетяна Кожевнікова, координатор проєкту 
 

Міжнародний день миру 



21 вересня – Міжнародний день миру. Його відзначають у всьому світі з 30 
листопада 1981 року 
за ініціативи 
Генеральної Асамблеї 
ООН.  
В Україні День миру 
встановлений Указом 
Президента 
№100/2002 від 
05.02.2002 «День 
миру».  
Емблемою Міжнародного дня миру є білий 
голуб із оливковою гілкою. За основу взятий 
малюнок Пабло Пікассо, написаний 1949 року, 
який не одноразово змінювався автором у 
різних варіаціях.   

Виховний захід для учнів 3-х класів 
Прилуцької гімназії №5 імені Віктора 
Андрійовича Затолокіна було 
проведено під назвою "Білий голуб - 
символ миру".  
Найцінніше сьогодні – це мир на всій 
планеті. Учні 6-В класу долучилися 
до Всеукраїнського конкурсу "Мир – 
мова щастя" та стали активними його 
учасниками.  
Діти говорили про мир як про 
найбільше бажання всіх. Адже саме 
мирне суспільство є запорукою 
їхнього щасливого дитинства. 

              Алла Шаповал, педагог-організатор 

Зустріч з воїном АТО 
14 жовтня відзначаються два надзвичайно важливі для всіх українців свята 

–Свято Покрови Пресвятої Богородиці та День 
захисників та захисниць України.  
Цього дня ми вшановуємо тих, хто віддає свої 
знання, силу, мужність і професіоналізм справі 
захисту нашої держави. 
Слава та звитяга оборонців рідної землі 
перегукується через роки й століття. Адже 
незважаючи на всі випробування, дух 
українського народу не вдалося зламати 
жодному ворогові.  



Щира вдячність усім, хто захищає цілісність України, хто виховує нашу молодь в 
кращих традиціях патріотизму і любові до рідної землі.  

Адже це завдяки нашим захисникам, їхній  мужності та військовій доблесті, ми 
маємо можливість жити і працювати під мирним небом. 

Напередодні Дня Захисника 
та Захисниць України, Дня 
Козацтва у Прилуцькій гімназії 5 
імені Віктора Андрійовича 
Затолокіна відбулася зустріч з 
воїном АТО ООС, підполковником 
ЗСУ Володимиром Гулим, який 
розповів про важкі будні на 
передовій, незламну силу волі, 
мужність і героїзм та щире 
бажання всіх бійців – здолати ворога в ім’я світлого майбутнього незалежної України.   

Алла Шаповал, педагог-організатор 
Про спорт 

Змагання з армреслингу 
Слово «армрестлінг» походить від злиття двох англійських слів «arm» і 
«wrestling»; arm — рука, а wrestle, wrestling — запекла боротьба. 

Армрестлінг – це вид спортивної боротьби,  
поєдинок на руках, що проводиться за певними 
правилами. Учасники змагання ставлять лікті на стіл, 
зчіплюють руки і намагаються пересилити один 
одного, і покласти руку суперника на поверхню столу. 
Цей вид спорту народився півстоліття тому в США.  

Армрестлінг не потребує якоїсь особливої 
екіпіровки, головне, що потрібно — це сила, 
спритність і витривалість — якості, властиві 
будь-якому справжньому чоловікові.  

До Дня 
захисників та захисниць України, Дня 
Козацтва у Прилуцькій гімназії №5 імені 
Віктора Андрійовича Затолокіна відбулися 
змагання з арм-реслингу серед юнаків 
10-11 класів. 
Саме у цій боротьбі кожен з хлопців може 
показати силу своїх рук, витримку, 
спортивні вміння та прагнення перемогти. 
Крім того, хлопці продемонстрували 
основні види техніки, що 
використовується під час армреслингу.  
Юнаки в котре довели, що перемагає той, 
хто сильний духом. 

Олег Мірошніченко,  



учитель фізичного виховання 
Своїми  руками  

Осінній вернісаж 
Яка ж ця осінь красива і різнобарвна, 
щедра на дари! У цьому переконалися 
учні початкової школи Прилуцької 
гімназії № 5 ім.В.А.Затолокіна.  
Малюнки, міні-скульптури, поробки 
із дерева, фруктів, овочів, 

листочків, квітів, різних круп 
та насіння – усе це можна було 

побачити на виставці 
композицій «Осінній 

вернісаж», представленої у фойє гімназії.  
Учні 1-А, 1-Б та 1-В класів та їх батьки долучилися до 

створення справжніх шедеврів з природніх матеріалів. Роботи 
вражали своєю різноманітністю. Від такої краси отримали задоволення усі: і діти, і 
батьки, і учителі! Дякуємо, Осене, за твою щедрість! 

Олена Пономаренко, учитель початкових класів 
 

Портретні образи юної художниці 
Виставка персональних робіт юної художниці, учениці 11- Б класу Непомящої Лінди з 

нагоди дня міста відбулася у фойє Прилуцької гімназії №5 імені В.А.Затолокіна. 
Перші кроки у царину мистецтва я зробила в першому класі. За словами вчителя 

образотворчого мистецтва Ушенко Наталії Михайлівни, я малювала значно краще, ніж 
інші учні. 

Жага до пізнання нових напрямів та стилів 
у мистецтві привела мене до Прилуцької школи 
мистецтв. За оцінкою моїх робіт фахівцями, мене 
було зараховано відразу до 4 класу (всього 6 
класів). 

 Після закінчення школи мистецтв я 
зрозуміла свій напрям, і незабаром почала 
створювати чорно-білі портретні образи. 

 Приємно те, що мої роботи були до 
вподоби багатьом, мала, навіть, замовлення. А це 
означає, що я маю більше роботи, і, звісно, 
більше досвіду.  

Малюю знайомих, друзів, відомих співаків 
та інших особистостей. У моєму портфоліо є 
портрети Авріла Лавіна, Андрія Державіна та 
інших. Влітку цього року в мене виникло бажання змінити чорно-білу гаму на 
мультиколірну. З того часу малюю кольорові ілюстрації.  



Я – одинадцятикласниця, і, як більшість моїх однолітків, маю плани на майбутнє 
– пов’язати своє життя з малюванням.    

Лінда Непомяща, учениця 11-Б класу,  
редагування Галини Іщенко 

Поетична сторінка  
 

Осіння рапсодія 
Сипле осінь, сипле листопадом, 
Вітер все гучніше завива, 
Ранки огортаються в прохладу. 
Ось такі дива. 
 
Назбираю квітів я осінніх 
У яскравий духмяний букет, 
Одягну намисто з горобини, 
Загорнуся в тепленький жилет. 
 
Висиплю я листя з капелюха, 
Хай летить жовтаве, о-ля-ля. 
Може десь мелодію унюха, 
У танку грайливім закружля. 

Ольга Павленко, 9-Б клас 

     Осінь-Господиня 
Ходить осінь парками, лісами,  
На полях тумани розстеля. 
В сірім небі сунуть темні хмари, 
Чуть прощальну пісню журавля. 
 
А вітрисько яблука зриває, 
Все пустує в нашому садку – 
Листям щільно землю укриває, 
Стеле ковдру теплу та пухку.  
 
Квітнуть різнобарвні хризантеми, 
Сіють терпко-свіжий аромат. 
Прикрашає осінь нашу землю 
Різними щедротами навгад. 

Ольга Павленко, 9-Б клас 
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